

初一作文题目

篇 1: 初一作文题目

6年的学校生活转瞬飞逝。今日，我就是一名正式的学校生了。我的内心是忐忑的，早上8点40分，我便自己坐车踏上了西樵中学。望着那一张张生疏的面孔，我不禁会有点紧张。令我万万想不到的是，学校竟然有21个班。所幸的是，有我的几个伙伴也和我同一班，我心中的空落感也削减了几分。

学校学校肯定是我见过的学校中最大的一间，光是升旗台就是如此雄伟，心中大感震撼“这是要多么大的工程啊!”好不容易找到了我们的班级，班里的东西并不算新，坐边上有很多的笔迹，可见我们的师兄师姐们是有多么的情分，努力。也有着对这张陪伴了他们一年的桌子的深深留念!

支配好座位以后，老师给我们每个人发下来一张表，上面写着我们初一的扣分标准，当我看到穿戴仪表以后，不禁有些愣住了，“好严格啊”我心中暗道。头发上也没什么不妥的，究竟学习需要。可是，我看到要统一穿回力鞋以后，心中叫一个忐忑，连穿别的鞋子都不给啊!

我们全初一的人被叫去了一个名为“风雨棚”的大型篮球场。“哇，好大的气概啊!至少是我们学校以前篮球场的2倍多”我的心里那叫一个震撼。主任用嘶哑的声音对我们说道“接下来我们进行两个嬉戏”立刻我们都炸了窝。

都在声讨着玩什么嬉戏。第一个嬉戏是我们最为常见的“反口令”，可是惩处却让我们大吃一惊，做错了竟然要当着全初一的人的面说“对不起，我做错了，请你们原谅”这个惩处虽然不是很重，可是却考验了我们心态，要勇于认错，这需要的士气可真不是一般的。

主任的一声令下“向右转”不少同学都条件反射的转向了右边，一发觉自己做错了，又慌张转回来，可是，这怎么能逃得出我们的“鹰眼”呢?很多人都红着脸的走向班级的前面，匆忙的说完话以后，便一溜烟的跑了回去。这何尝不是考验我们的士气与反应力啊!

其次个嬉戏就是玩“打手”的嬉戏，说到乌鸦时，面对西樵山的人拍下去，打中了，被打的人便要做五个深蹲，说道“乌龟”就是背向西樵山的人“下手”了。这样一来，众人的兴致也提高了很多。我们这个主任也不是等闲之辈，竟然说了句“天上飞来乌鸦和鹰”的东西，很多人都以为是乌鸦，就怎么拍了下去，没想到的是，我和对方竟然同时闪避，那精神线绷得无比的直.....直到嬉戏结束，我们的精神还处于紧急之中。

好不容易“熬”到了吃饭，我们一行人兴致勃勃。出乎我们意料的是，初一的饭菜并不如我们想象中的那般好，只是和学校的风味有了些许的变化而已。我不禁有一丝绝望。

假如你问我到了学校有什么不习惯的。我肯定会毫不迟疑地说，太大了!我一个人在饭堂走回教室竟然迷了2次路，通常都是在绕弯子，我问了一下我们班的人，他们竟然和遇到了同样的尴尬事，完全不认路。通常都是三五成群的相互带路才能回去。

第一天的交往，我们全班人都是缄默的，通常都是以前学校的聚在一起谈天等等。我和某一所中学的同学聊得正起劲，想熟悉一下他，知道一下他的名字，可又不知道从何开口，不禁使我有些尴尬。

下午，我们全班的人一起聚到了“风雨棚”中开一次集会，强调了各项事情以后，便回去班级放学了。

要说放学什么事是最令我不快乐的，唯恐就是等公交车了，公交车站人山人海，处处人满为患，有好几部公交都是挤得没有人可以上去了才缓缓开走，我就在那与我的同学聊着天，足足等了4、5趟车以后，最终找到了一个位置挤了上去。我心中感叹道“这人流量真是恐怖啊!”

仅过了一天的学校生活，我对学校也有了一些了解，回想起来，学校也并不是怎么美妙。却是人生必不可少的身动点。

初一作文题目大全

篇 2：初一作文题目及

小升初的那次硝烟充满的考试，着实让我喘不过气来。不过，那段小升初的一段小插曲，还是让我久久不能遗忘。

记得那是一个赤日炎炎的夏天，燃烧着怒火的时间把大地炙烤得如可以烫着手的火炉一般，让每个人望而却步。我满头大汗地走进考场。第一考的是语文，必需用钢笔，拿着钢笔，便如得到了多么好用的武器，我不禁信念十足，雄赳赳气昂昂的预备考试。随着那如警报般的发卷哨声，我的额头渗出丝丝汗珠，抓紧“一级戒备”去试试钢笔有无墨水，这不试不知道，我友爱的钢笔不知是怎么了，写在纸上没有留下一点痕迹，我急了，立刻手脚无措，气急败坏甩了甩钢笔。地板上留下了一滩污渍，钢笔谢天谢地，最终可以写出一行行娟秀的钢笔字了，看着钢笔画出的一条条线条，我松了一口气。

不经意间，我朝前面瞅了一眼，那多刺眼的美化一下子便映入了我的眼帘——怎么回事？肯定是刚才……我懊恼的敲了一下头，表示对自己的埋怨。怎么办？前面的琳肯定会生气的。

经过忐忑担心的心里挣扎之后，我轻轻拍了拍琳的背，琳转过身来，我吞吞吐吐地说着：“琳……我把墨水……滴到了你的衬衫上。”“哦，是呀？”她笑着检查了一下衬衫，又不介意的说了声：“这几朵梅花开得真美！”

是啊！好美！好美的笑容，好美的心灵，犹如一股甘甜的露汁，悄然溜进我的心里，我紧急的心一下子放松了下来，考出了优异的成果。

原来的琳是个很小气的人，怎么会……我持着怀疑的态度去找她，她却笑着反问我：“转变了小气的我不好吗？”不是如此吧？转变一点点，有时是会有新发觉的。

上中学后，我们还在连续联络，电话里，我听到转变了一点点的她，时常充斥着银铃般的笑声。

初一作文题目及范文 2：自己的路自己走

自己的路自己走，我们应当如何去理解呢？我们来通过下面的几件事来熟悉一下吧！

大事 1：小时候，我常到与我家隔着一条街的阿姨家去玩。有一天，我感到无聊，便准备到阿姨家去玩。我的想法才出，小腿已经迈出了一步。一不当心摔了个狗啃泥，当时我痛的哇哇大哭。爸爸跑过来将我当心的扶起，伤心的告诫着我。当时，懵懂的我以为我后来的路只能和爸爸一起走。

大事 2：大一点的时候，爸爸去外地打工了。让我这个独生子在妈妈和姥姥的宠爱下更加骄横了。有一天，我的手上被划了一个大口子流了许多血，当时，我哭着跑回家时，姥姥和妈妈惊呆了，赶忙带我去医院包扎，然而，我却责备她们。后来，我才明白我自己的事原来就该我自己做。为什么要责备她们呢？

大事 3：大约我上三班级的時候，爸爸推回来一辆自行车，始终很想亲近爸爸的我，便爽快的答应了爸爸的要求——学车。为了不让妈妈和姥姥观察，爸爸把自行车推到了坡度很大的后山，很快我这个宠儿被摔得“遍体鳞伤”。当时的我不经怀疑了。我该如何去走剩下的路呢？后来，我明白了，我会长大的，所以我必需有更大的自信和更大承受力。

必需学会独立我们才能从懵懂的少年成为一个成熟的大人。

现在大多数同学做作业家长都是“陪做”式。这种方法既对孩子不好也对自己的损害极大，因此我们必需培育孩子的独立思索的力量，所以说自己的路只有自己走才会有收获，假如不自己走，总是让家长解决问题，那么，孩子会养成依靠的性格，到时候中国将无预敌之兵。

篇 3：初一作文题目及

水，看似安静，却时常惊涛骇浪，时常暗流涌动，或许会像我们即将度过的六年中学时间，布满未知和不安静.....

“上善若水，水利万物而不争。”说明白水至纯至真至善的特性，它告知了我要学会包涵，谦让，用一颗感恩的心去回报老师对我们的培育之恩，用一份真挚的情去珍惜同学之间的同窗之谊;还有父母的哺育之恩，更要用我一生去回报。

“滴水穿石”表达了水的执着和韧性，说明任何胜利都不是一蹴而就的，需要克服很多困难险阻，通过长期的努力和积累最终达到胜利的巅峰。就如创建了苹果公司的乔布，他把自家车库当作科研基地，最终推动了手机科技划时代的革新，还有宏大的科学家爱迪生，通过数以万次的试验，最终创造了照亮了整个人类的电灯火泡。

当然，水也有它的可怕，恶的一面，如山洪海啸，就时常给人类带来灭顶之灾，这就是物极必反的效果!这也告知我们做事要有节制，有分寸，就犹如我宠爱玩电脑，看漫画书一样，妈妈说，适当的玩能启发智力，增加童年的乐趣，但假如没有节制，就会玩物丧志，耽搁学业。

童年的我，就如一条潺潺的欢流的小溪，无忧无虑而布满了朝气和蓬勃活力，随着岁月的消逝而汇入江河湖海，最终海阔天空，人生风景尽收眼底。似水年华，似水美妙!

初一作文题目及范文 4：感谢那些人

让我们学会感谢，感谢那些人。

感谢父母：是父母带给我们宝贵的生命;是父母带给我们一个暖和的家;是一个时刻等着我们回归的避风港湾;是父母让我们生活在幸福之中;是父母四处奔波，只为给我们一个好的生活。

感谢老师：是老师让我们的生命有一个新的转折;是老师让我们懂得为人处事的道理;是老师燃烧生命之火，为我们照亮前进的道路。老师无私地为我们奉献着，老师是我们的其次位母亲。

感谢伴侣：是友情让我们的生命感到无限欢乐。我们在生命低谷的时候，友情始终陪伴在我们身边。最真诚的伴侣等于一笔最大的财宝。是伴侣让我们不再可怕孤独。

感谢曾损害过我们的人：是他们的损害，让我们变得更顽强;是他们无意中的损害，让我们懂得宽容;是他们无意中的损害，让我们懂得谦让。人不知而不愠，不亦君子乎?与其花时间去怨恨他人，不如学会与人化干戈为玉帛。得饶人处且饶人。

感谢我生命中全部的人，是他们让我的生命不再单调，是他们的存在，汇成我生命中最绚烂的一道风景线!

篇 4：初一作文题目

1. 《——是一道靓丽的风景线》
2. 《——，我永久的天空》
3. 《都是——惹的祸》
4. 《笑傲——》
5. 《生活需要——》
6. 《何以解忧，惟有——》

7. 《假如我是——》
8. 《告知你，我很——》

9. 《我眼中的——》
10. 《生活需要——》
11. 《——在我的身边》
12. 《——也是一种美》
13. 《——是最美的行囊》
14. 《与——同行》
15. 《——伴我成长》
16. 《——三步曲》
17. 《——和我有个约会》
18. 《我发觉——》
19. 《真想做个——》
20. 《世上只有——》
21. 《我——故我在》
22. 《永久的——》
23. 《——，我恨你》
24. 《——，做我自己》
25. 《——的**》
26. 《我和——的距离》
27. 《——着并欢乐着》
28. 《给自己找个——》
29. 《永久说——》
30. 《那一次，我——》
31. 《——不怜悯眼泪》
32. 《带上——上路》
33. 《我与——面对面》
34. 《——是一盏明灯》
35. 《那段——的日子》
36. 《一个——的心灵独白》
37. 《——，让我高兴让我忧》
38. 《爱上——》
39. 《观赏——》
40. 《我眼里的——》
41. 《那——那——那——》
42. 《想起——》
43. 《——的遐想》
44. 《第一次——》
45. 《给心情涂上——》
46. 《人生路上——多》
47. 《——，我的最爱》
48. 《——的故事》
49. 《——是一种养分》

50. 《那年，我——》
51. 《和——赛跑》
52. 《我——，我——》
53. 《有——才有远方》
54. 《——在，梦就在》
55. 《还有多少——可以重来》
56. 《明天，我——》
57. 《我的——我做主》
58. 《——，是这样炼成的》
59. 《不想——》
60. 《将——进行究竟》
61. 《人生没有——》
62. 《——是一瞬间的事》
63. 《有一种——叫胜利》
64. 《——伴我少年行》
65. 《带上——上路》
66. 《——是一首歌》
67. 《——是一种漂亮的痛》
68. 《——的回忆》
69. 《有——陪伴的日子》
70. 《——，没有什么不行以》
71. 《与——一起走过》
72. 《——，让我高兴让我忧》
73. 《拒绝——》
74. 《让——为——着色》
75. 《我——故我在》
76. 《——，妙不行言》
77. 《读懂——》
78. 《我总是——》
79. 《——族的幸福生活》
80. 《——拍卖会》
81. 《——永不下岗》
82. 《那次，我与——擦肩而过》
83. 《——在我胸》
84. 《——是一种牵挂》
85. 《——带给我的欢乐》
86. 《——也是一种享受》
87. 《——让我如此漂亮》
88. 《——，其实你不懂我的心》
89. 《最近比较——》
90. 《将——进行究竟》

91. 《一一，我的最爱》
92. 《下辈子我做一一》
93. 《谁都可以一一》
94. 《一一一金》
95. 《拿什么挽救你，我的——》
96. 《怎一个“一”字了得》
97. 《一一拍卖会》
98. 《留些诚信给自己取暖》、
99. 《敬畏一一》
100. 《一一不需要理由》
- 101.我难忘的_____
- 102.假如我能_____
- 103.我想对_____说
- 104.我的幻想
- 105.生活需要_____
- 106.教养是一种_____
- 107.生活教给你_____
- 108.我劝_____
- 109.我家的喜事
- 110._____就是这么简洁
- 111、学校，一首难忘的歌
- 112、与你在一起
- 113、课间花絮
- 114、我的心事我知道
- 115、打开窗子好心情
- 116、“猪头”班标趣事
- 117、写给 XX 的信
- 118、期盼秋天
- 119、故事发生在我们小组
- 120、我与伙伴
- 121、青春作伴好飞行

篇 5：初一作文题目

我们现在全部的美妙的一切，其实是由于有人辛勤的劳动。辛勤劳动，能换来美妙的结果。

夏天，农夫伯伯们撒下幸福的种子，豆大的汗水从脸颊上滑落，这些汗水滴在撒下种子的地方，仿佛在提示他们要健壮成长，尽管烈日炎炎，但农夫伯伯们依旧没有被难倒，戴上草帽，连续在田里辛勤的工作。

到了秋天，果实累累，处处都充满着欢乐的气息，一阵阵风吹来，放眼望去，只见那金色的大海上掀起一阵阵波浪。当然，最让人宠爱的风景还是农夫伯伯们脸上的微笑。我们现在之所以能尝到喷香的米饭，是由于有农夫伯伯们不辞辛苦地照料水稻。“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。”我们不行以铺张粮食。

我们现在之所以能生活在洁净干净的城市里，是由于有环卫工人们日夜地辛勤打扫。有时候，在有些人入睡时，环卫工人们才借着一盏路灯的光，任凭吃一些东西，略微休息一下。又连续辛勤的工作。是由于有了他们的辛勤劳动，才有我们的美妙生活。

我们现在能看到这些高楼大厦，也是由于有建筑工人們的辛勤劳动。是他们把一堆砖头变成房子，是他们从地基开头一点一点的辛勤劳动，才已我们现在让人艳羡的楼房。

我们现在有安静的生活，是由于背后有不惧危急的警察，是由于背后有英勇无畏的边防战士。

在前线工作的医护人员们也没有停下脚步，在可怕的病毒面前，他们并没有退缩，而是英勇的迎战。由于有了她们，我们也才不惧困难，学习更多防备病毒的学问。到现在已经有很多患者健康出院，我们也即将开学，这一切都少不了前线的医护人员。

篇 6：作文题目初一

夜已经深了，但我的心情却久久不能安静。闭上双眼，挤进来的却是一些字句，残疾?堕落?拼搏?飞行?都不是，你是完整，你就是完整的。

你要信任，你是完整的。你的失去相比起来丢了一个生命要赚许多。只要有生命，那这肉体就是鲜活的。假如呼吸还不能表达你的生命力，那你就去感知你那强有力的心跳吧。你可以吃，可以喝，可以笑，可以哭，当然也可以遗忘。为什么总要牢牢记住你那用纱布层层包裹住的记忆呢?它没有让你感到欢乐，感到暖和，你要记住的是这句话：大家可以做到的，你也可以做到;大家不行以做到的，你也可以做到!你就是完整的，不是还有许多和你一样，正以完整的姿势成天开怀大笑地活着的人吗?你就是鲜活的，你就是欢乐的，你就是完整的!

为什么我要不停的叨念着“你是完整的”，由于我在黑暗的角落里看到你激情洋溢地主持，深化人心的表演，挥洒着青春的唱歌。你没有什么不一样，你获得了我们的欢呼和掌声，由于我们坚信你是完整的，所以我们去给你献花;由于我们坚信你是完整的，所以我们留下眼泪;由于我们坚信你是完整的，所以我们扶你走向将来;由于我们坚信你是完整的，所以我们在这里摇动笔杆，记载着我们对你的崇拜!

你还有什么理由否认你那颗等待的心，你还有什么借口拒绝你四周那些关怀，你还有什么托辞来躲避那完整的事实呢?

你是完整的，全部人都知道，当然，也包括你。

篇 7：初一作文题目

初一作文题目大全 1：我的抱负

抱负就像阶梯，它关心我们向着光明的将来攀登;抱负就像指南针，它关心我们查找人生的方向。一个人假如没有抱负，就犹如小鸟没了翅膀，怎能向美妙的将来展翅飞行?

从小，观察商店的橱窗里展现的那些琳琅满目的珠宝和刺眼漂亮的服装，我就很佩服那些设计师巧夺天工的设计手法，于是，我便向往着将来肯定要成为一名精彩设计师!

要想当一个合格的设计师，首先，美术功底要好。其次，要有丰富的想象力，最重要的还在于平常的积累和自身的审美观。要设计出好的作品这些都是必不行少的。于是，我要在自身具备的条件上加以改良，乐观进取，为有一天能实现这个抱负。

我认为，要当一名精彩的设计师还要有信念。敢于尝试，比如说设计手稿，要画了再改，改了再画，假如迟迟不去尝试，还会有胜利的可能吗?从以上这几点，我们还可以看出，设计师所需要的还有急躁。

设计师在我们的生活中有着极为重要的重量，假如没有设计师，就没有我们所穿戴的美丽的服装和珠宝，我们的生活就没有颜色，人类的思想还会处在旧时代，跟不时尚的步伐，也

完全不符合我们这一代代人的审美眼光,所以我认为,设计师在我们的生活中是举足轻重的.

设计师的设计作品能为我们的生活增加颜色，为我们生活带来便利。我要设计的作品会朴实而不失美感，华丽而不失庄重。总而言之，我要设计出符合全人类眼光的作品。

前面提到了审美观，这里我还要说，我们不是以自身的审美观而定格的，而是以大众的审美观而定格的。由于自身的眼光不代表大众的眼光，只有大家看了喜爱的作品，才称得上是好作品。再一个，我要设计的作品还要是独一无二的。是大家想不到的，能带给大家惊喜的。但是不管我要怎么设计，都要求是美的。

在未实现抱负之前，我要做好充分的预备，为我的人生进行设计，为我的抱负奋勉图强，争取做一名精彩的设计师，为世界增加颜色，受到大众的青睞。

这就是我的抱负，或许我真的可以为我的道路增加这一漂亮的风景线。或许只会昙花一现，但昙花一现是美的，可它为了那一现经受了漫长的生长过程，或许看到的很美，但在美的背后是无尽的付出，或许我看不清晰自己的彼岸，但只要我朝着抱负努力了，我的彼岸必定金碧辉煌！

初一作文题目大全 2：你我走过的日子

假如我是一只风筝，那么你就是牵绊风筝的丝线，若失去了你，我就失去了高飞的力气；假如我是一条鱼，那么你就是小溪，若失去了你，我就失去了活下去的士气；假如我是一粒种子，那么你就是土壤，若失去了你，我就失去了生长必需的养分。

在母亲去世的这八年里，是你陪着我一起走过那段岁月。在我孤独时，不善言辞的你买来书籍陪伴我，让我爱上文学；在我生病时，你虽没有给我煮鸡汤，只是简洁的送我到医疗站，付了钱，匆忙离去，但我却明白你那句“疼要疼在心里”的含义；在我取得进步时，你没有给我什么特别的表扬，只是憨憨地说：“毛泽东的话总不会错的，‘虚心使人进步，傲慢使人落后。’”我很知足，由于我有你的一路陪伴。

中考前一个星期，老师发下一张家长函，很少有人会像你一样仔细去看，并且根据上面写的去做了。饭桌上，你烧的菜很丰富，两素一荤一汤，始终以来，你就是一个很好的“厨师”，菜的味道当然不容置疑，但让我困惑的是平常的一菜一汤怎么变成三菜一汤？你说中考快到了，也帮不上什么忙，但养分得跟上。我也没有多说一句，只是尽量将嘴塞得满满的。

考试接近，我说我紧急，问你有没有吃了不紧急的药，你平生第一次极其严厉地盯着我，告知我要英勇面对，紧急只是徒劳。

早晨，我匆忙挂上校牌，预备去赶早班车，你疲乏的身影消失在我面前，说是来送我去学校。路上，我问你要八点才下班，怎么可以出来，你说你跟门卫是熟人，只是赶在七点以前回来，他就允许你出来。我没说什么，只觉鼻尖一点凉，镜片也变模糊了。末了，我发觉你身上穿着脏脏的工作服，快到校门口，你没有远远地停在远处，而是很骄傲地送我到最近处，就差没开进学校，你那身装束很扎眼，我将头埋进衣领里，你却毫不避讳，似乎你开的是奔驰、宝马，车上坐的是学成归来的我。

每次考试，你虽比我紧急，但你从不问我考得顺不顺当，只是每天的三菜一汤和让我免于挤公车的接送。直到考完后，你才感动地问我考得如何，我才知道这句话你憋了很久。我告知你，还好，我看到你额头上的眉毛在欢快地抖动。

曾经，面对母亲的离开，我特别不能接受，也埋怨老天的不公，但现在，我明白了命运在冥冥之中都注定了的，也说不上公不公平，母亲离开，父亲健在，而我也懂事了許多，这才是公正。

今年9年,我即将升入离家更远的高中就学,我很清晰父亲没有了我这份挂念,会更舍命,甚至遗忘吃饭、睡觉,我盼望父亲为我好好留住健康,由于对于父亲来说,他的女儿,还要他陪她一起走下去!

初一作文题目大全 3: 风景这边独好

瞧那樱花,正开得轰轰烈烈。它们是一种叫不上名字来的樱花树:有的是浅粉红色的,像一个个大方的红脸颊;有的枝头上是又红又白的,好像一树的桃花;有的是一树的白色,它们都像是得了病似的,脸色苍白。樱花千姿百态,圣洁如百合,纯洁于荷花,绚烂于向日葵,娇艳于玫瑰。我在开花,它们在笑,我在开花,它们嚷嚷。樱花美得无奈,美得张扬,美得超凡脱俗。人们把“沉鱼落雁、闭目羞花”献给了四位美女(貂禅、杨玉环、西施、王昭君),而我却更情愿将它献给眼前的繁花,这万千宠爱集一身的樱花!

我走近樱花,迎面扑来了阵阵芳香。据说樱花是色、香都很淡的花,但是一旦盛开,则较桃花更艳,较梅花更芳醇。我闻着花香,细细的观赏起樱花来。樱花有五片花瓣,每片花瓣都白白的,隐模糊约还能透出一丝粉红色来。看一朵,有独特的美;看一树,有开放的美。花朵烂漫似天霞,花香四溢天际。樱花有着令人佩服的勤勉、热枕、刚毅、执着的独特风格。再往近处一看,它们一簇一簇的群放,一簇一簇的花儿散发出的芳香更是令人着迷。花儿们就像是一群群可爱的娃娃,争先恐后的让人们来欣赏自己的明丽风采!

再看那站在樱花旁边的桃花,漂亮极了。它们在朝我微笑,远远望去,就像是天上的金红太阳,闪闪发光。雨后的桃花真香呀,使人一闻到它的芳香就心醉。好一句:“盈盈荷花风前落,片片桃花雨后娇呀!”这些桃花,你不让我,我不让你,有一簇簇的,有单独一个的,真是千姿百态,无奇不有呀!桃花像杏花,是浅红色的,它们每天都在争奇斗艳!

篇 8: 作文题目初一

作文题目大全初一 1: 你在我心里

红了盼望,绿了幻想,只因你在我心里——我的语文。

那是你吗?语文。漂亮、华贵、优柔……我无法用任何词藻来修饰你。李白的云帆点缀了沧海,辛弃疾的双眼迷离了剑光,文天祥的激情回荡了整个零丁……由于你在我心里,语文,我读懂了理想、执著、爱国!邀明月之满怀,举酒觥之高远,我徜徉在你的诗词之中,看落红化为春泥,叹国破山河,赞东篱之采菊,唱绝顶之豪情。在学校的怀抱里,我感悟你、体验你。

只因你在我心里,你把心灵之音化为翩翩翅膀,带我飞行。

那是你吗?语文。大观园的人情分别,桃园中的三结之义,西经路中的纷纷纠葛,义聚于一堂的豪情壮志。由于你在我心里,我读懂了无奈、团结、英勇、义气!零落般的花就随它去吧,葬!给它一个完整的家;天下就随它分吧,战!给它一个美妙的涅??;妖怪就随他来吧,拼!给它一个苦痛的诠释;安就随他招吧,死!给它一个充实的辉煌。

只因你在我心里,你把篇篇名著化为铺路之石,垫着我通往胜利。

那是你吗?语文。汨罗江水流更加凶狠,易水河畔夕阳更加红烈,浣溪之水更加澈亮。由于你在我的心中,我领悟了屈原的不束,叹服于刘邦的宏志,感慨于西施的别离。我怀揣着你,测量着心灵的密度,却觉非常沉重。

只因你在我心里,你把个个名人化为动力之源,推动我前进。

语文,只因你在我心里,我的盼望让你染红,我的幻想让你沾绿。只因你在我的心里,我的语文,让我赢在 2022!唱响在 2022 的天空。

作文题目大全初一 2: 我的抱负

我们每个人都有自己的抱负，而抱负像一只蜡笔，绘画着我们多彩的人生。

抱负能使我们明确方向，但实现抱负是一个漫长而艰辛的过程，在这条路上会有数不清的困难与挫折，有很多人也就因此放弃了抱负，不过抱负不会放弃任何人。在实现抱负的过程中，我们要坚持不懈地奋斗。我们的人生刚刚开头，抱负的蓓蕾刚刚发芽，我们肯定要细心培育，使之开出最绚丽的花朵。

闻名的居里夫人，她为了实现她找到镭的抱负，在数千吨的沥青中，不分昼夜地工作，最终在不知多少个昼夜后，她最终提炼出了一克纯镭，使人类在科技进展史上又前进了一步。她是如何完成她的抱负呢？由于她在困难面前决不低头，始终不懈地奋斗。假如我们拥有像居里夫人这样追求抱负的意志，那我们离抱负还遥远吗？

我们每个人在不同的年龄段抱负会有一些变化，会有各方面不同的抱负。我就有很多不同的抱负：长大以后当一名数学家，在空闲时当一名业余作家，和父母、伴侣去各地旅游。游遍祖国大好河山，在世界风景名胜留下我的脚印……我之所以想当一名数学家，是由于我对数学有极大的爱好。华罗庚是我的偶像，他是世界著名数学家，他的《统筹方法平话及补充》和《优选法平话及补充》用通俗易懂的语言、形象生动的方法使别人简单明白、把握应用。假如我真的能够当上一名数学家，我要在数学上做出精彩的成果。我要讨论出不同的数学方法，能为祖国甚至全世界制造辉煌的成果，在历史上留下我的名字。当业余作家是我的爱好，由于我喜爱读书，好的文章能感染许多人……

这些抱负虽然离我还很遥远，但是这些抱负又和我现在的想法、做法息息相关，我现在要做的就是好好学习，保证自己的学习成果，课外多看书，多做奥数题，熬炼自己的规律思维力量，剩余时间可以有一些自己的爱好，争取全面进展。

我们假如要实现自己的抱负，就要从身边的小事做起，不能有“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”的想法。要脚踏实地地为自己的抱负奠定基础，最终才能实现它。

作文题目大全初一 3：我平凡我欢乐

虽然我从小到大都是一个极其平凡的人，但是我永久会在自己的脸上过一个笑脸。

在同龄人中我并不起眼。无论是学习还是相貌或是富有的家庭……都没有过人之处。但是我并没有由于这些身外之物而自卑、而难受。反而我活的很欢乐。

我的学习始终都很平凡，无论我付出多大的努力，成果总是不能提高，为此我找到了许多方法，但是都没有。虽然我的学习始终很平凡，但是我并没有由于学习中的碌碌无为而埋怨人生。由于我觉得学习在于学习的过程，在学习的过程中学到了的自己想学的东西我欢乐，我不在乎结果如何，在学习中我体会到了无限的乐趣我就会特别快乐。

由于我长得胖大家都叫我胖梨，虽然不好听，但是我并没有生气。由于我觉得在学校假如始终学习，那就是乏味的了。他们这样叫我也认了，相貌是天生的，是父母给的，与其埋怨相貌不好不如快乐的面对它

我的家庭不富有，穿不起名牌衣服；买不起名牌包包；买不起时尚手机；更没有闲钱在外面装阔。但是我有一个暖和而幸福的家庭。有爸爸妈妈的一句关怀的话，赛过金山银山。

平凡不等于苦痛也不等于苦恼，恰恰平凡等与欢乐。有些人会认为浪费的生活；富有的家庭；漂亮的美貌……就是欢乐，而恰恰相反我认为平凡才是真正的欢乐，平凡才是真正的美（心地和善的也是真正的美）。我为我的平凡而欢乐，而兴奋。

篇 9：初一作文题目精选

小时候，我牵着你的手，你一步一步手把手教我走路，教我吃饭，教我说话，教我穿衣……你给予了我生命，赐予了我身体，你为我做了这么多，却从不求回报，我总是向你索取，你也不假思考的赠送，可这赠送，何为限制？

从我小时候第一次睁开眼看你，第一次叫出你的名字，第一次围着你左绕右转时，我就明白，你肯定是我这辈子要亏欠的人啊！你喜爱笑，你更喜爱看我笑，由于只要小时候一哭，你总是立马抱住我，轻声说着：“不哭不哭，乖……”我总是认为你的话就是抚平创伤的一剂良药。

慢慢的，我学会了顶撞你，学会让你生气，学会让你脸上阴云密布。现在的长大已不再温馨，早已变成了与你走了火的唇枪舌战，你急躁的教我道理，我的耳朵却早已飞走，去听那“美丽”的流行音乐了。你总是把：“孩子长大了，不听话了”那话挂在嘴边，那时的我早已摆脱你情的束缚，心中总是想当一只自由的小鸟。那时，你的话已成了增加火气的汽油。

上了初一，我最终真正摆脱了你的拘束，可当真正离开你才体会到生活的艰辛啊！同学的关系，老师的冲突，作业的压力都令人头痛不已啊！我记得，我临走的那天，你没有送我，而是转过身，忙自己的事，怕是只有你自己知道，这心里的苦痛与煎熬吧！站在窗外，远眺，心伤……

谁言寸草心，报得三春晖！妈妈，此生此世，您对我的情，您对我的爱，孩子无以为报，我只能用实际的行动，精彩的作为，报答您的苦心！妈妈，我错了，小时的我真的错了，请您宽恕，请您原谅，在此，感谢您对我的关心，感谢您，妈妈！妈妈，有些爱，是不求回报的，我想，这才是母爱宏大的所在吧。

初一作文题目精选 2：生活到处是课堂

虽然现在已经是春天了，可是连续几天的阴雨天气，气温还是在零上几度徘徊。

“真是个鬼天气”。我边哈着气取暖，边埋怨着。突然我留意到了，咦怎么我嘴里哈出雾气呢？这个已经在我身边发生了十几年的事，我怎么今日才发觉。我越想越惊奇，怎么在夏天嘴里哈不出一丝雾气，怎么一到气温降低时就有呢？我感到很惊奇，又哈了两口气，嘴里都消失了雾气。我又回忆了一下，对呀！每年冬天我都哈着雾气呀！这是怎么回事？

一时间，我便对这个问题布满了奇怪，我决心打破砂锅问究竟。于是我便去问妈妈，妈妈迟疑地说：“这个吗，我……也没留意，你去……查资料吧！”对，查资料。肯定能知道的，我怎么把这茬给忘了呢！于是，我兴冲冲地找起书来，可是茫茫书海中，哪本书会记载这个呢？我便想上网查找。可是我家又没电脑，怎么找呀？我便又找了起来。突然一本书闪过我眼前，《神奇自然解读》这里可能会有吧，我翻了起来，哪，这里有个特地讲《为什么冬天能哈出雾气》的，我如获至宝，如饥似渴地读了起来，其中，上面这样写：这是由于在我们的身体里会有大量的水份，我们往外呼气的时候也会带出水份。平常气温高，与我们体温差不多，我们才看不见……

原来是这么回事！我茅塞顿开，想不到平常的生活中，有不平常的学问。探究这些未知的学问，是我们课堂上探究不到的。真是“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行呀！”生活真的到处是课堂。

篇 10：初一作文题目精选

初一作文题目精选 1：最是难忘那表情

那是一个冬日的早晨，街灯昏暗，寒风刺骨。我一个人站在车站旁，等待着不准时的首班车。四周还浸在浓浓的夜色中，不远处的十字路口被几点路灯的光照亮，而四条街道都孤寂地向远方的黑暗里延长，冰冷的高楼在道旁傲岸地站立，给这个早晨平添一丝寒意。

突然，一声粗犷的吼声从街的终点传来，瞬间打碎了刚才冷寂的气氛。几秒钟后，一个黑洞洞的轮廓从黑暗中慢慢显现。

那是一个随处可见的乡下女人，脸色枣红，双目光明。并不年轻的脸上有几道浅浅的皱纹。经过长期的风吹日晒，显现出一种水火不侵的沧桑。微微发胖的身材，裹得严严实实的绣花棉袄，外面又紧紧地套着送报纸的黄马甲。她双脚飞速地蹬着自行车，身子也随之左右摇摆，每蹬一下，车子便会疲乏地响一下，这样的姿态在平常看来，总有几分可笑。她一边蹬，一边用浓重的腔调唱起了秦腔，虽是听不懂的吼声，却又情感丰富，布满起伏。

在这样繁忙的城市里，她的存在，或许是格格不入的，我心想。她好像感觉到了我的凝视，在远去之前回头望望，又向我忠厚而绚烂地一笑。

我愣住了。

那是多么朴实而生动的表情啊！在这个城市里，或许有很多个这样的女人，她们或许为了每天的工作在四处奔波劳累，或许家中有年迈多病的父母，有正在读书的儿女，有同样被生活加以重担的丈夫……生活给了她沉重的脚镣，她却要带着这脚镣，自信地舞蹈。

生活中有很多苦难，她却悄悄地承受了，但苦难并没有磨平她对生活的喜爱，这样勤劳而顽强的女人，始终在努力融入这个城市，努力去生活，去爱、去微笑。

我难忘那张绚烂的笑脸，那勤劳、朴实、乐观的奉献者，给了我深刻的启迪。

初一作文题目精选 2：双面旋风

猜猜这是谁？这可不能告知你，看看下面的故事，想必你立马就会知道答案。

开学第一天，“旋风”老师夹着一本厚书，手里提着一个教条，气概汹汹地走进教室，同学们都吓呆了：一开学就来了个下马威，镇的我们大气也不敢出，都快要憋死了！

那天，“旋风”老师来给我们上课。有一位同学没有预习，“旋风”老师拉起他的手，抡起教条，只听“啪啪”两声，那娃被打的两眼眼眶浸满了泪水。“旋风”老师看了看，唱起了煽情歌“眼泪止不住的流，流进了我的心……”立刻，全班哄堂大笑，有些人差点笑昏了过去。

“旋风”老师总会在上课时带来意想不到的惊喜，总会让人爱恨不已！

说完了“旋风”老师的性格，下面来说说外貌。“旋风”顾名思义，那就是“黑旋风”。的确，“旋风”老师皮肤呈棕褐色，一头帅气又大方的头发。魅力的体魄往那一站，整个体现了 21 世纪男子的阳刚之美。

“旋风”老师差不多在每节课上课之前表情都凶神恶煞的，一下子把教室里的锐气给扼杀在了九霄云外，每次上课都提心吊胆的。

“旋风”老师那是两面三刀，每次上课既快乐又恐惊。老师开的玩笑能笑死人！但老师发起火来，那就惨了，那教条声像机关枪一样“哒哒哒”扫光了全班每个人生的气息。

这就是我们的老师，以为敬职敬责，帅气的好老师！

初一作文题目精选 3：暖和的一幕

暖和有许多种，或是肌肤上的那抹暖意，或是心中的那份感动，远方的夕阳还在焕发着她那洒向人间的缥缈的颜色，但心中的那份炙热已忘却一切。

真正的伴侣总是为你挡风遮雪，假如你在远处承受着风霜，而我无能为力，我也会祈祷，让那些风霜，降落在我身上。真正的伴侣不会在你辉煌之时同享光辉，只会在你落魄时与你共同奋斗。我从未想到我的身边真的会有这样的一个人。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/826131014215011010>